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АНАЛІЗУ ТА КОНТРОЛЮ: НАЦІОНАЛЬНИЙ ТА МІЖНАРОДНИЙ ВИМІРИ 

 
В основі сучасної системи бухгалтерського обліку стоїть професіонал – людина, яка, за визначенням 

Міжнародної федерації бухгалтерів (IFAC), завдяки формальній освіті та практичному досвіду, є експертом у 
сфері бухгалтерського обліку, що демонструє і підтримує компетентність, відповідає кодексу етики, 
дотримується високих професійних стандартів і діяльність якої регулюється через професійну організацію 
бухгалтерів або інший механізм регулювання.  

Особливістю сьогоднішніх реалій є розуміння важливості місця і значення професіоналів у розвитку 
системи бухгалтерського обліку і оподаткування, та місця і значення освітнього процесу у формуванні усіх 
необхідних складових, притаманних фахівцю такого рівню.  

Тим більше, що стрімкий розвиток цифровізаційних процесів, який стимулюється через пандемію 
COVID-19, призведе до потужної інтелектуалізації облікових систем та перерозподілу ринку праці на користь 
творців таких систем зі знаннями методології бухгалтерського обліку. Основою успішної реалізації освітніх 
завдань є взаємодія усіх стейкхолдерів у напрямі формування основних компетентностей та етичної зрілості 
у майбутніх фахівців, які прагнуть стати професіоналами, а важливими орієнтирами у цьому процесі повинні 
стати освітні програми професійних організацій. 

Традиційний бухгалтерський облік, який базується тільки на констатації фактів фінансово-
господарської діяльності підприємства, не повною мірою і не завжди показує справжній потенціал 
підприємства, що дуже важливо за умов динамічного ринкового середовища. «Гнучка» система 
бухгалтерського обліку з використанням методів, визнаних в світі, дає можливість розкрити внутрішній 
потенціал підприємства. Це виражається в новій якості статей балансу і показників фінансової звітності 
підприємства. Проблема застосування «гнучких» методів і способів у бухгалтерському обліку у вітчизняній 
науковій літературі практично не висвітлена. Основні дослідження представлені у працях зарубіжних учених 
Майкла Джеймсона та Майкла Армстронга. Є необхідність в адаптації їхніх розробок для застосування у 
вітчизняній системі бухгалтерського обліку. Відповідно до чинної побудови балансу за економічним змістом 
груп активів і пасивів, розглянемо застосування «гнучких» методів у вітчизняному бухгалтерському обліку у 
такій послідовності:  

1. Основні засоби  
2. Оборотні активи (запаси, дебітори, готівкові кошти).  
3. Зобов’язання: поточні, довгострокові.  
4. Доходи.  
5. Витрати. 
Під гнучкістю обліку розуміється процес структурування операцій з метою одержання бажаних 

(оптимально реальних) фінансових результатів, відмінних від процесу традиційного формально 
констатувального обліку основних засобів, запасів, дебіторів, зобов’язань, доходів та витрат. 

Використання «гнучких» методів і способів у бухгалтерському обліку за вищенаведеними 
економічними групами активів (основних засобів, запасів, дебіторів, грошових коштів, витрат) та пасивів 
(зобов’язань різних термінів погашення), зумовлене необхідністю пошуку резервів підприємства, 
ефективнішим використанням його матеріальних і грошових ресурсів, завдяки застосуванню гнучких 
методів. 
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